

	$\overline{}$
SALEY S.A.	
104996	
0992170387001	
2013	
SC.NIF.104996.2013.1	
_ _ _	104996 0992170387001 2013

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2013

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0915527543	CORNEJO WAGNER ALBERTO XAVIER	ECUADOR	80,0000
0909843369	CORNEJO WAGNER FRANCISCO XAVIER	ECUADOR	80,0000
0914489141	CORNEJO WAGNER MARIA FERNANDA	ECUADOR	80,0000
0917289993	CORNEJO WAGNER MARIA GABRIELA	ECUADOR	80,0000
0914489133	CORNEJO WAGNER URSULA PRISCILLA	ECUADOR	80,0000
0905835427	WAGNER CEVALLOS PRISCILA URSULA	ECUADOR	400,0000

EL REPRESENTANTE LEGAL DECLARA QUE SE RESPONSABILIZA POR LA VERACIDAD DE LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA EN EL PRESENTE FORMULARIO EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ART. 20 Y 23 DE LA LEY DE COMPAÑÍAS.

Este documento será valido sólo y únicamente con la certificación y firma del funcionario de la Superintendencia de Compañías autorizado para el efecto.